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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, 
REALIZADA EM 24 DE SETEMBRO DE 2019. 

 
  MESA EXECUTIVA:  AMARILDO APARECIDO CORREA 

  FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM 
WALDENEI SIMÕES 

 
 
          Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano dois mil e 
dezenove, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os 
Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO MENEGILDO GAVIÃO 
MANOEL, ÉLCIO ALVES DOS SANTOS, FLÁVIO JOSÉ DE AMORIM, JOSÉ ANDRADE DOS 
SANTOS, JULIANA DA SILVA, MICHELLE MATIE MORIKAWA, MINORU PAULO 
TAKAZAKI e WALDENEI SIMÕES, cujos nomes constam da folha de presença em anexo, 
realizou-se a VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a 
presidência do Vereador AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores 
Flávio José de Amorim e Waldenei Simões. Verificada a existência de número legal, o Senhor 
Presidente, declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou o Padre 
Paulo Cesar Nogueira, para fazer a leitura bíblica. Prosseguindo determinou a Secretária da 
Casa, que procedesse a leitura da ATA da VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, 
realizada em 17 de setembro de 2019, a qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem 
observação. Em seguida o Senhor Presidente determinou a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Ofício nº 186/2019, de 19 de setembro de 2019, de autoria da senhora Nilse 
Shinohata Menegazzo, Secretária Municipal de Finanças, informando que o município de 
Assaí, recebeu recursos no valor de cento e noventa e seis mil reais, referente ao incremento 
temporário ao custeio de serviços de atenção básica em saúde, oriundo do Ministério da Saúde; 
Oficio nº 025/2019, de 24 de setembro de 2019, de autoria do Padre Paulo Cesar Nogueira, 
solicitando colaboração financeira para ajudar nos custos da reforma do Instituto Santa Paula 
Elisabete Cerioli, o qual teve boa parte do prédio danificado devido à chuva da última sexta 
feira: AO CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Requerimento nº 027/2019, de 
18 de setembro de 2019, de autoria da vereadora Michelle Matie Morikawa, requerendo que 
seja inserido em Ata, Voto de Congratulações a Kitayama Takeshi, cantor japonês que virá a 
Assaí, em 29 de setembro, a fim de apresentar-se em show artístico por ocasião das 
comemorações dos 111 anos da Imigração Japonesa no Brasil: DEFERIDO; Indicação nº 
067/2019, de 19 de setembro de 2019, de autoria do vereador Amarildo Aparecido Correa, 
solicitando que seja viabilizada a troca das luminárias por lâmpadas de Led em frente a todos 
os Templos Evangélicos de nossa cidade; OFICIE-SE. Terminado os despachos, restando tempo 
regimental, o Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores, nenhum dos 
senhores vereadores desejando se manifestar, o Senhor presidente convidou a Diretora do 
Colégio Carrão, Senhora Leda Koguissi para usar da palavra e apresentar o Projeto Cartão 
Postal e Calendário, Categoria: Desenhos dos pontos turísticos de Assaí, desenvolvido pela 
professora Zélia Del Anhol, e alunos do Colégio Conselheiro Carrão. Em seguida o Senhor 
Presidente agradeceu a presença e na oportunidade disse que em nome de todos os vereadores 
desta Casa, será prestada justa homenagem a todos os alunos e as demais pessoas envolvidas 
nesse maravilhoso projeto. Ninguém mais desejando usar da palavra e não havendo matérias 
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para o período da Ordem do Dia. passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O 
Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos 
senhores vereadores foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme 
determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal.  
 
 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em nome 
de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se 
a presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 


